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 حسابان
 مشتق توابع

 196تا  159هاي صفحه

 2رياضي 
 اتيماتريس و تركيب

 190تا  159هاي صفحه
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آموز  دانش 3آموز سال دوم و  دانش 2آموز سال اول،  دانش 3صندلي وجود دارد.  5در يك سالن، دو رديف صندلي و در هر رديف،  -13
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  جبر و احتمال
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 جبر و احتمال
 اياحتمال دو جمله

 121تا  87هاي صفحه
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  2هندسه 

  ؟نيستكدام گزينه درست  -25

  اند. موازي ،) دو صفحه عمود بر يك خط1

 موازيند. ، ) دو خط عمود بر يك صفحه2

  موازي هستند. ،) دو صفحه عمود بر يك صفحه3

  موازيند. ،) دو صفحه موازي با يك صفحه4

  عمود است هرگاه: Pبر Pةصفح -26

 بر فصل مشترك دو صفحه عمود باشد. Pة) خطي از صفح1

 موازي باشد. Pبا P) خطي عمود بر2

 عمود باشد. Pةبر دو خط دلخواه از صفحPة) يك خط از صفح3

  عمود باشد. Pةبر صفحPة) هر خط در صفح4

عمود كنيم كه با فصل مشترك صفحات خواهيم خطي بر با اين دو صفحه اشتراك ندارد. مياند و خط متقاطعQوPةدو صفح -27

PوQ؟موازي باشد، مسئله چند جواب دارد  

  الزاما يك جواب )2    فاقد جواب )1

  شمار جواب فاقد جواب يا بي) 4    شمار جواب بي )3

8ABدر شكل زير -28 6وAD ةمكعب مستطيل هستند و نقط ةاضلاع مستطيل قاعدMضلع ،AB تقسيم  3و 1را به نسبت

  ؟كدام استCCوDMكند. طول عمود مشترك دو خط متنافر مي

1( 4    2(4 2 

3(4 3    4(2 6  

عمود Lبر خطCةدر نقطBCباشند به طوري كهPةمتمايز در صفح ةدو نقطCوBو نقاطPةيك خط در صفحLفرض كنيد -29

A)ˆ030سازد؟ اي مي چه زاويهACخط ا پارهبLعمود باشد، آنگاه خطPةبر صفحABاي در فضا باشد كه نقطهAباشد. اگر )  

1(030  

2(060 

3(090  

  ) صفر4

 2هندسه 
 هندسه در فضا

 159تا  128هاي صفحه
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در كدام حالت موجود، ولي  Dو موازي خط Pةو عمود بر صفح Aةگذرا بر نقط ةاند. صفح مفروض Aةو نقط Dو خط Pةصفح -30

  ؟نيستيكتا 

1(D||P  2(D P  3(A P  4(A D  

نسبت dناميم. وضعيت خط مي PراAةو نقطdشامل خط ةمفروض هستند. صفحdوdخارجAةو نقطdوdدو خط متنافر -31

  ؟كدام استPةبه صفح

  موازي يا متقاطع) 4  منطبق يا متقاطع )3  فقط متقاطع )2  فقط موازي )1

توان رسم كرد، كه هر سه رأس مثلث ياد شده، از آن به يك  ميLموازي با ةعمود است. چند صفحABCمثلث ةبر صفحLخط -32

  ؟فاصله باشند

  نشدني) 4  2 )3  3 )2  4 )1

توان  و موازي با اين دو خط متنافر، ميAگذرنده از ةاي خارج از اين دو خط است، چند صفح نقطه Aمتنافرند و  dو  dدو خط  -33

  رسم كرد؟

  شمار ) بي4  2) 3  1) 2  ) صفر1

 DوDو هر دو به يك فاصله از اين صفحه هستند. دو خطPةقرار دارند، موازي صفحPةكه در يك طرف صفحDوDدو خط -34

  باشند؟داشته  توانند نمي نسبت به هم كدام وضع را

  ) عمود بر هم4  ) متنافر3  ) موازي2  ) متقاطع1

  

  1هندسه 

دومي  ةاولي چند برابر مساحت كر ةديگر باشد، مساحت كر ةبرابر حجم كر 64اگر حجم يك كره  -35

  است؟

1( 4  2( 8    3( 16  4( 32  

متر و  سانتي 20قائم قرار دارند، ساخته شده است. اگر ارتفاع استوانه  ةاستوانيك ساعت شني از دو مخروط يكسان كه درون يك  -36

  متر مكعب، كدام است؟ محصور بين دو مخروط و استوانه برحسب سانتي ةمتر باشد، حجم ناحي سانتي 4آن  ةشعاع قاعد

1(320
3
  2(640

3
  3 (320  4 (160

3
  

ايم، نسبت حجم كره به حجم استوانه كدام  اي محاط نموده برابر ارتفاع آن است، استوانه را داخل كره2اي، استوانه ةشعاع قاعد -37

  است؟

1(9
4  2(2   3( 3  4(27

8  

 1هندسه 
 هندسه فضايي

 143تا  129هاي صفحه
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باشد. هرگاه ارتفاع  الساقين مي هاي متساوي و وجوه جانبي آن، مثلث 6الاضلاعي به ضلع  قاعده يك چهاروجهي، مثلث متساوي -38

  باشد، مساحت جانبي هرم كدامست؟6هرم برابر

1( 9  2( 18    3( 27  4( 36  

6اگر طول هر يال برابردر مكعب زير،  -39   كدام است؟BCDاز صفحة مثلثAرأس ةباشد، آنگاه فاصل2

1(2 3    2(2 6  

3(4 3    4(4 6  

مخروط نصف شعاع كره باشد، آنگاه ارتفاع مخروط چند برابر  ةگيريم. اگر شعاع قاعد حجمي را در نظر مي كره و مخروط قائم هم -40

  شعاع كره است؟

1 (16  2 (20  3 (24  4 (32  

27كره مفروض است. اگر مساحت ظرف برابر با اي به شكل نيم ظرف در بسته -41


  حجم آن كدام است؟واحد باشد، 

1(2
18


  2(2
27 6


  3( 2
36


  4 (2
54 6


  

باشد، aهاي جانبي، نصف مساحت قاعده است. اگر طول ضلع قاعده برابر القاعده، مساحت هر يك از وجه در يك هرم منتظم مربع -42

  حجم هرم كدام است؟

1(33a  2(33
2 a  3(33

3 a  4(33
6 a  

باشد، حجم 12سازد. اگر مساحت قاعده برابر مي030ةزاويSOبا محورSAارتفاع زيردر مخروط مايل شكل  -43

  متر مكعب است؟ مخروط چند سانتي

1(24    2(12  

3(24 3    4(12 3  

يك از اجسام زير مورد مقايسه  ، با استفاده از اصل كاواليري، حجم نيمكره با حجم كدامRحجم يك نيمكره به شعاع ةبراي محاسب -44

  گيرد؟ قرار مي

2كه مخروط قائمي به شعاع قاعده و ارتفاعRاي قائم به شعاع قاعده و ارتفاع استوانه )1
R.از آن جدا شده است  

  از آن جدا شده است.Rكه مخروط قائمي به شعاع قاعده و ارتفاع Rاي قائم به شعاع قاعده و ارتفاع استوانه )2

  .Rمخروطي به شعاع قاعده و ارتفاع )3

2ةمخروطي به شعاع قاعد )4
R2و ارتفاعR.  

www.konkur.in

forum.konkur.in
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  2فيزيك 

كشد تا  درصد باشد، چند ثانيه طول مي 80آن  ةو بازد 3000Wاگر توان يك آبگرمكن الكتريكي -45

1آب درون يك مخزن مسي به جرم 1kgاين آبگرمكن الكتريكي دماي 5/ kg  را كه به حالت تعادل

020ةقرار دارد، به انداز C ) 0400افزايش دهد؟ J

kg. C
مسc،04200 J

kg. C
آبc  و از اتلاف

    نظر شود.) انرژي صرف

1 (40  2 (50  3 (35  4 (65  

0100گرم آب 20داخل  -46 Cگرم و دماي30، قطعه آهني به جرم گرم آب بخار شود تا  2كنيم. اگر  سلسيوس وارد مي ةدرج

0420نظر شود،  سلسيوس است؟ (از اتلاف انرژي صرف ةچند درجمجموعه به حالت تعادل برسد،  J

kg C
آهنc و

2268V
JL
g

(  

1 (360  2 (460  3 (180  4 (230  

040فلزي را ةاگر دماي يك كر -47 C  030يابد. اگر دماي اين كره را  درصد افزايش مي 50افزايش دهيم، حجم آن C  ،افزايش دهيم

  مساحت آن چند درصد افزايش خواهد يافت؟

1 (20  2 (25  3 (5/37  4 (50  

4ضريب انبساط حجميليتر مايع با  2ظرفي توسط  -48 11 2 10/
K

 ر شده است. اگر دماي ظرف و مايع را به060طور كامل پ C 

5ريزد؟ (ضريب انبساط خطي ظرف متر مكعب مايع از ظرف بيرون مي افزايش دهيم، چند سانتي 12 103 K  (.است  

1(313 6 10/   2 (12  3 (6/13  4 (8/16  

025قطر يك ميله فولادي در دماي -49 C5برابر باcm025است. يك حلقه برنجي نيز در دماي C4داراي قطر داخليcmباشـد. در   مي

 ـ    تواند از  ترين دمايي كه ميله مي كم 3باشـد؟ (  سلسـيوس مـي   ةدرون حلقـه عبـور نمايـد چنـد درج
0
115 10 ( )
C

  بـرنجو

3
0
110 10 ( )
C

 فولاد(  

1 (125  2 (100  3 (50  4 (75  

020گرم آب 320در ظرفي محتوي  -50 C اندازيم. پس از برقراري تعادل، جرم يخ  سلسيوس مي ةيخ صفر درجگرم  200، مقدار

04شود؟ ( مانده چند گرم مي باقي 2 kJ/
kg. C

آبc، 336 kJ
kg

يخFLنظر كنيد.) و از اتلاف انرژي صرف  

  ) صفر4  200) 3  120) 2  80) 1

 2فيزيك 
 دما و گرما

 159تا  118هاي صفحه
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104تا 87هاي صفحه:3شیمی -اختیاري
11جرمی پتاسیم سولفید با چگالی 40%لیتر محلول میلی100را به 70%چند گرم پتاسیم سولفید با خلوص-51 2/ g.mL اضافه

.)شوندها هم در آب حل میکه ناخالصیبا فرض این(جرمی پتاسیم سولفید حاصل شود؟ 60%کنیم تا محلول 
1 (802 (1203 (1004 (240
11اسید غلیظ با چگالی محلول لیتر از مولار، تقریباً چند میلی2/0لیتر محلول نیتریک اسید میلی250ي براي تهیه-52 42/ g.mL

11لازم است؟70%و درصد جرمی  14 16(H ,N ,O : g.mol )  

1 (4/3182 (17/33 (8/314 (2/316
11جرمی و چگالی آن % 48، که HFي محلول غلیظ تهمولاری-53 17/ g.mL119محاسبه کنید؟. است 1(F ,H : g.mol ) 

1 (1/562 (61/53 (08/284 (81/2
4اگر در -54 4/ kg ،500آبmL گرم سدیم هیدروکسید جامد مخلوط کنیم، پس از 9مولار را با 2/0اسید محلول سولفوریک

NaOH)140واکنش غلظت سدیم هیدروکسید تقریباً چند مولال خواهد بود؟  g.mol )11 2/ g.mL ) چگالی محلول
)اسید

1 (01/02 (005/03 (025/04 (0625/0
از 270ppmمحلول با غلظت 250mLمولار آلومینیم سولفات باید به آب خالص اضافه شود تا 02/0لیتر از محلول ند میلیچ-55

0آلومینیم و چگالی فرضی  8 g
/

mL
1دست آید؟ به 27( molAl g)

1 (252 (1503(504 (100
باشد، حجم حلال برحسب 80ppmبرابر Liاگر غلظت یون . دهیمرا  در مقدارمعینی آب قرار میLiClگرم 56-05/0

7متر مکعب تقریباً چند است؟ سانتی 35 5 g
(Li ,Cl / : )

mol
 )31:چگالی آب( g.cm

1 (1002 (2003 (3004 (400
چگالی محلول (اند؟ ترتیب از راست به چپ کداممولال سدیم هیدروکسید تقریباً به5/2درصد جرمی و غلظت مولار محلول -57

1برابر  25 g
/

mL
.)بر مول استگرم 40و جرم مولی سدیم هیدروکسید برابر 

8/1درصد، 10) 84/24درصد، 9) 8/13درصد، 9) 84/22درصد، 10) 1
توان تهیه کرد و این مقدار مولال پتاسیم هیدروکسید می2درصد خالص، تقریباً چند گرم محلول KOH ،70گرم 8/16با -58

) دهندنمیها، با اسید واکنش ناخالصی(دهد؟ اکنش میمولار و6/0لیتر محلول نیتریک اسید میلیمحلول با چند 
139 16 1(K ,O ,H : g.mol )  

1 (8/116 ،4502 (4/130 ،4503 (8/116 ،3504 (4/130 ،350
تر است؟رسانایی الکتریکی کدام محلول از بقیه کم-59

در آبمولار سدیم کلرید25/0محلول ) 2مولار هیدروفلوئوریک اسید در آب5/0محلول ) 1
مولار آلومینیم نیترات05/0محلول ) 4مولار کلسیم کلرید در آب1/0محلول ) 3
هاي زیر فشار بخار برابري دارند؟ کدام دو مورد از محلول-60

محلول یک مولال گلیسرول) بمولال شکر2محلول ) الف
محلول یک مولال سدیم کلرید) تمولال کلسیم برمید1محلول ) پ
ب و ت) 4پ و ت) 3الف و ت) 2ب و پ) 1
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. . . ي بین این بارها عامل اصلی باشد و دافعهمی. . . ذرات . . . علت مقدار بار الکتریکی جذب شده در سطح ذرات کلوییدي به-61
.شودمی. . .  ي بوده و افزودن سرکه باعث پیدایش پدیده

انعقاد–پایداري –یکسان –یکسان بودن اندازه ) 1
نشینیته–نشدن نشینته–متفاوت –وت بودن اندازه متفا) 2
انعقاد–پایداري –متفاوت –متفاوت بودن ماهیت شیمیایی ) 3
تیندال–پایداري –یکسان –یکسان بودن اندازه ) 4
کننده هاي صابونی صحیح است؟ي پاكکدام عبارت زیر درباره-62

.دوست و آب گریز تشکیل شده استو بخش آبصابون جامد نمک پتاسیم اسید چرب است که از د) 1
.کنندگی داردجزء کاتیونی نقش مؤثري در پاكکنندگی صابون،در پاك) 2
.شوندهاي آب از یکدیگر جدا میدو قطبی با مولکول–ي قوي یون ها در اثر ایجاد جاذبهجزء کاتیونی و آنیونی آن) 3
.شودو شوي دست با صابون کلویید کف در جامد تشکیل میهنگام شست) 4

108تا 93هاي صفحه:2شیمی -اجباري
اند؟الماس و گرافیت در چند مورد از موارد زیر با یکدیگر متفاوت-63

پایداري شیمیایی●نوع کاربرد در صنعت●
کربن –د کربن طول پیون●هاي پیوندي هر اتم کربنالکترونشمار جفت●
وجود ساختارهاي رزونانسی●سختی●
رسانایی الکتریکی●
1 (32 (43 (54 (6
هاي زیر درست است؟یک از گزینهکدام-64

.هاي شیمیایی ندارندهایی هستند که هیچ تمایلی به انجام واکنشها، هیدروکربنآلکان) 1
.هاي کربن موجود در زنجیره را معلوم کند، وجود نداردمها، پیشوندي که تعداد اتدر پنج عضو نخست آلکان) 2
.دار نام دارنداتم کربن دیگر متصل شده باشد، آلکان شاخه2ها، اتم کربن به بیش از هایی که در ساختار آنآلکان) 3
3.اتیل هگزان استدي-5، 2: رونام ترکیب روبه) 4 2 5 2 2 2 5 3CH CHC H CH CH CHC H CH

رمول ترکیب با نام صحیح آن تطابق دارد؟در کدام گزینه ف-65

1 (
2 2 2 5

3 2 3

3 3

CH CH C H
|

CH CH C CH CH
||

CH CH

 

    :5– متیل هپتان دي–5، 4اتیل

2 (2 3

2 5 2 5

3
| |

C H C H

CH CH CH CH CH   :2 ،4–اتیل پنتاندي

3 (
2 5

2 3

3 3 3

3

C H
|

| | |
CH CH CH

CH CH CH CH C CH     :2– متیل هگزان تري–5، 4، 2–اتیل

4 (
3

3 2 2 2 2 3

3

3

CH
|

CH CH CH CH C CH CH
|

CH CH
|

CH

     



متیل هپتان دي–3، 2–اتیل –3:
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هاي هیدروژن ترکیب زیر با یک اتم هالوژن، امکان تشکیل چند ایزومر وجود دارد؟در صورت جایگزینی یکی از اتم-66
3 2 2 3

2

3

CH CH CH CH CH
|
CH
|
CH

   

1 (22 (33 (44 (5

کند؟میدرستی بیان را بهکدام گزینه، نام آیوپاك یکی از ایزومرهاي ساختاري ترکیب -67

هگزن–3–اتیل –4) 2پنتن–2–متیل –4–اتیل –3) 1
هگزن–3–متیل دي–5و 5) 4هگزن–2–متیل دي–2و 2) 3
؟اندنادرستهاي زیر چند مورد ازعبارت-68

.شوداي با گروه عاملی الکلی میواکنش بین اتن و آب، موجب تولید ماده) آ
.ام همانند آسپرین و ایبوبروفن، حلقۀ آروماتیک وجود دارددر ترکیب موجود در باد) ب
.هاي موجود در سومین آلکین استهاي کربن به کار رفته در منتول برابر تعداد اتمتعداد اتم) پ
Siهاي هاي به کار رفته در ساختار خاك و سنگ داراي پلترکیب) ت O O Si  هستند.
3)24) 13) 2صفر) 1
وجود آمده به جـرم مـولی   تبدیل شود، نسبت جرم مولی ساختار بهCHOاگر در ساختار آسپرین گروه عاملی کربوکسیل به -69

114مونومر پتوي آکریلیک به تقریب کدام است؟  16 1 12(N ,O ,H ,C : g.mol )   

1 (32/02 (4/43 (22/04 (1/3
هستند؟چند مورد از مطالب زیر درست -70

منتول همانند مولکول ایجاد کنندة بوي بد ماهی فاسد شده، توانایی تشکیل پیوند هیدروژنی دارد.
حلقۀ موجود در ایبوبروفن ساختار مسطح دارد.
ها یکسان استها و سیکلوآلکانفرمول تجربی آلکن.
حلقۀ موجود در منتول برخلاف بنزن سیر شده است.
3) 24) 13) 2صفر) 1
گذاري شده است؟گذاري آیوپاك به درستی نامترکیب براساس قواعد نامکدام-71

متیل پنتانتري-4، 2، 2اتیل -4) 2متیل هگزاندي-5، 3اتیل -2) 1
هگزان-3متیل تري-4، 4، 3) 4متیل هگزان تري-5، 3، 2کلرو -1) 3
گزینه صحیح است؟کدام-72

. شودمتیل بوتان تشکیل میدي-3، 2مولکول اتان، گروه متیل قرار گیرد، Hهايجاي اتماگر به) 1
.متیل اوکتان استتري-3، 2، 2متیل هگزان ایزومر ساختاري -2اتیل-3) 2
. طور عمده از بوتان تشکیل شده استگاز طبیعی به) 3
.تر استها بیشمتان از سایر آلکانهاي کربن درهاي هیدروژن به تعداد اتمنسبت تعداد اتم) 4
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

  

8
3

2

24
121

3 2 



))(())((

)(ym: 3 در شيب خط مماس x   

صـــورت خـــط قـــائم بـــه ة، آنگـــاه معادلـــmدانـــيم كـــه اگـــر مـــي

)xx(
m

yy  



  است، پس داريم: 1

278333
81 


 xy)x(y  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين - 5

1062
311

3



 

 x
)(f)x(flim

x
  

2031032
1 11   )()f()()f(  

180209
3
1111 1

2
1 


 

x)
x

()f(
x

y)
x

(fy

  
----------------------------------------------  

  »2« ةگزين - 6

ــت بفرماي ــددق ــر ي ــه اگ 313ك  xx ــاه ــرفين1xآنگ اســت. از ط

)xx(g)x(f 112 3 گيريم: مشتق مي  

)(g)(f)xx(g)x()x(f x 3432113122 132    

12  از اطلاعات مسئله داريم  x)x(f.  

103  لذا  )(f  

533420  بنابراين:  )(g)(g  

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين - 7

213331
1



 xxx

x
x  

23432

21
1

1
2

1
1

2

2
2

 






 




 )(f)(f

x)
x
x(f

)x(
x)

x
x(f

x
  

گيري از  با مشتق
 طرفين
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314253

  2رياضي 

  »2« ةگزين - 8






















 

ac
bd

bcad
A

dc
ba

A 11

  














































12
3

2
1

23
1

2
1

23
1

312
11

)()(
A

  
----------------------------------------------  
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  x [ ]
 
         
  

1
2 1 5 2 2 2 15 15

3
  

  y [ ]
 

      

21 2 2 6 83  

  x y  23  
----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -10
k

A A
k k k k k

          
          

         

2
2

1 11 1 1 1 1 1
2 2 2 2 2 2

  

  
k

A A I
kk k

       
         

       

2
2

1 1 2 2 12 4 2 12 2 2



  

  
k

k k k

  
  

    
2

3
2 6 2 3


  

  
k

A A I k

k k

  
 

      
  

  

2

2

3
2 2 6

2 3


 


 



  

kمقدار   3كند، پس يـك جـواب اسـت ولـي      ، در هر سه معادله صدق مي
kمقدار  1توانـد يـك جـواب     كند، پـس نمـي   سوم صدق مي ة، فقط در معادل
  باشد.

----------------------------------------------  
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  A B A B
       

            

2 1 1 1 1
3 7 3 6 3




  

  A( )B
       

            

2 1 1 1 1
3 7 3 6 3




  

  A( )B AIB
      

       
     

1 1 1
1 3 3
  

  
  

  AB
         

              

1 1 1 1
3 1 3
 

  
  

  ( , ) ( , )
     

         

1 1 1 21 3 2
  
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  A
       

           
2 2 1 2 1 3 2

1 1 2 1 
  

  A
       

            
3 3 2 2 1 4 3

2 1 1 3 2
  

  A
       

            
4 4 3 2 1 5 4

3 2 1 4 3
  

  n n n
A A

n n
     

          
631 64 63

1 63 62  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -13
آموز سـال   دانش 2آموز سال اول در رديف اول و  دانش 3هاي نشستن  تعداد راه

P),,(P),(دوم در رديف دوم به ترتيب برابر آمـوز   دانـش  3است. حـال  3525

هـاي آن برابـر    صندلي باقيمانده قرار گيرند كـه تعـداد راه   5سال سوم بايد در 

P),(است با   هاي موجود برابر است با: راهتعداد كل 35

72000602060
2
5

3
5

2
5352535




!
!

!
!

!
!),(P),(P),(P  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -14
,بايد  , ,7 5 3 در آن نباشـد. چـون زيـر     1مورد نظر باشـند و   ةدر زير مجموع 2

خواهيم، بايد دو عضو ديگر از بين اعداد مركـب، يعنـي دو    عضوي مي 6 ةمجموع

,تا از اعداد  , ,9 8 6 ها  را هم برداريم. تعداد حالت 4 
 

 

4   است. 62

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -15
صدا دارنـد. تعـداد   aوo،iحرف 3حرف است كه  8داراي olympiadةواژ

هاي اول، سـوم و پـنجم را بـا حـروف      هاي مورد نظر، كه در آن جايگاه جايگشت

  آيد: كنيم، به صورت زير به دست ميصدادار پر 

    

  

صـدا پـر كـرد. پـس      توان جايگاه اول، سوم و پنجم را با حروف بـي  از طرفي مي

  ها برابر است با: تعداد كل جواب

 !!!!)(!)(! 656532345334532   
----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -16
a باشد، پس سه حالـت بـراي سـكونت    6و  5،  4يكي از طبقات بايد ساكنa

توانند، قرار گيرنـد،   روش مي4!واحد باقيمانده به 4نفر ديگر در  4وجود دارد، 

7243  پس كل حالات انجام اين كار برابر است با:  !  

  صدادار صدادار صدادار 
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  جبر و احتمال

  »4« ةگزين -17

 دو دختر يعني دو يا سه يا چهار يا پـنج دختـر، از پيشـامد مـتمم اسـتفاده      لااقل

  كنيم: مي







































 55 2
1
5

2

5

1   (هيچ دختر يا يك دختر)–P1=  (لااقل دو دختر)P  

16
13

32
26

32
5

32
11  )(

  
----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -18

  كنيم. زير استفاده مي تر شدن مطلب، از نمودار براي ساده

3
1

66
12




)A(P
  

  
----------------------------------------------  
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yR,yryx 32      

2
22

R
rRP






  

9
8

9
9

2
22





y
yyP

  
----------------------------------------------  
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0 8 1 0 8 0 2P(A B ) / P(A B) / P(A B) /           

0 6 1 0 6 0 4P(A B ) / P(A B) / P(B A) /          

0 4 0 6P(B) P(A B) / P(B) /      

0 7 1 0 7 0 3P(A B) / P(A B ) / P(A B ) /           

0 3 0 5P(A B) P(A) P(A B) / P(A) /        

0 5 0 6 0 2 0 9P(A B) P(A) P(B) P(A B) / / / /         

  »2« ةگزين -21

  تعداد پسرها در اين خانواده باشد، داريم: xاگر 

16
4

2
1
4

16و1
6

2
2
4

2 44 



















 )x(P)x(P
  

2
3

1
2






)x(P
)x(P

  
----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -22

 بگيريم آنگاه احتمال وقوع هر عـدد زوج برابـر   pاگر احتمال وقوع عدد فرد را 

p3  ،بنابراين در صورتي كهخواهد بودX     ،عدد ظـاهر شـده روي تـاس باشـد

  :آنگاه

  12
1112

13331
6

1






pp

pppppp)iX(P
i

  

12
7733654  pppp)X(P)X(P)X(P

  
----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -23

cbxaxدوم ةاي درج كه چند جمله براي اين 2     همـواره مثبـت باشـد لازم

  .a واست كه 

2 2 4 4f (x) x mx m m m m(m )              

4 1m ,a       

بـه طـول    يا بازه باشد،  كه پيشامد تصادفي مورد نظر ميmمقادير مطلوب براي

],[ةاي برابر باز و فضاي نمونه 4 66.پس احتمال مورد نظر برابر است با: است  

3
1

12
4


)S(L
)A(L)A(P

  
  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -24

P(A B ) P(A B) P[(A B) ] P(B A)          

1[ P(A B)] [P(B) P(A B)]      

)BA(P)B(P))BA(P)B(P)A(P(   1  
)A(P)A(P 1  

  مساحت قسمت هاشورخورده
 ي بزرگ مساحت دايره
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  2هندسه 

  »3« ةگزين -25

  توانند موازي با متقاطع باشند. عمود بر يك صفحه مي ةدو صفح

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -26

خطي مانند Pموازي باشد حتماً در Pعمود و باPبر dزيرا اگر خطي مانند

d موازيd وجود دارد كه برP  ةعمود است پس شرط عمود بـودن دو صـفح

P وP خود برقرار است. كه عمود بودن خطي از يكي بر ديگري است خودبه  

عمـود   Pو Pبر فصل مشـترك  Pزيرا اگر خطي از نادرست است )1(ةگزين

  باشد شرط عمود بودن را ندارد و بايد بر دو خط متقاطع از آن عمود باشد.

عمود است كـه خطـي    Pبه شرطي بر Pةنادرست است زيرا صفح )3(ةگزين

بـر   dعمود بودن  Pبر dعمود باشد و شرط عمود بودن  Pاز آن بر dمانند

  عمود باشد (نه هردو خط دلخواه) Pدو خط متقاطع از

عمود  Pةبر صفحPةفحنادرست است. لزومي ندارد تمام خطوط ص )4(ةگزين

عمود بر هم هريك داراي خطوطي هستند كه با ديگـري مـوازي    ةباشد. دو صفح

  هستند.

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -27

  

ها موازي  اشتراك ندارد، پس با هر دوي آن QوPةبا هر دو صفحچون خط

) هم موازي خواهـد بـود (شـكل    dها (خط است و در نتيجه با فصل مشترك آن

را در نظـر بگيريـد (بـه دلخـواه)، در ايـن      اي عمود بر خـط  زير). حال صفحه

در هم عمود خواهد بود، از آن جا كه هر خط عمود برdصورت اين صفحه بر

  هم عمود است، پس مسئله فاقد جواب است.dاين صفحه بر خط

  »2« ةگزين -28

CCوDMدو خط متنافر    بر هم عمود هستند و صـفحه مسـتطيلABCD  بـر

CCبر خطCگذرد و در نقطه ميDMخط  باشـد. بنـابراين، عمـود     عمود مـي

شـود.   عمـود مـي  DMاست كه در صفحه مستطيل بـر خـط  CHمشترك، خط

CCترين فاصله بين دو خط متنـافر  طول عمود مشترك يا كوتاهCHمحاسبه و

DM1: دو ضلع زاويهC1بر دو ضلع زاويهD  11عمود اسـت، لـذا D̂Ĉ  دو .

  اند. ها متشابه در حالت تساوي زاويهADMوCDHمثلث

)DM

AD,ABAM:ADM(
DM
CD

AD
CH

2666

664
3

22 


  

24
26

8
6  CHCH  

----------------------------------------------  
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  







LABPAB
LBC  

ةخط متقاطع از صفحبر دو Lخط


ABC     ةعمود اسـت پـس بـر صـفح


ABC 

  عمود است

ACL    

  است.)CوA(اثبات فوق مستقل از زواياي

----------------------------------------------  
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رسـم   Dرا مـوازي خـط   2dو خـط  Pةرا عمود بر صـفح  1dخط Aةاز نقط

  كنيم، مي

موازي است. حال اگر  Dعمود و با خط Pةبر صفح 2dو 1dشامل Pةصفح

بر هم منطبـق بـوده و در ايـن     2dو 1dگاه باشد، آن Pةعمود بر صفح Dخط

  باشد. فرد نمي موجود ولي منحصر به Pةصورت صفح

  

 اساسي تعامد ةقضي

 طبق فرض

 طبق فرض
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  »4« ةگزين -31

dةبر صفحPشود، زيرا منطبق نميdوdولي ممكن استمتنافر هستند .d

  صحيح است.» 4« ةباشد. بنابراين گزينيا متقاطع با آن Pةموازي صفح

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -32

  
 BCوAB،ACهـاي  به ترتيب نقاط وسـط ضـلع  3mو1m،2mفرض كنيم

 32mmو21mm،31mmهـاي  اي كه شامل هر كدام از خط باشد. هر صفحه

اسـت و از هـر سـه    Lعمود شود، موازي بـا خـط  ABCمثلث ةباشد و بر صفح

صفحه با ويژگـي مـوردنظر وجـود     3. تنها همين رأس مثلث به يك فاصله است

  دارند.

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -33

  
كنـيم. از دو خـط    رسـم مـي  dرا مـوازي 2Lو خطdرا موازي1L، خطAاز

Pكنـد كـه نـام آن را    ، يك و تنهـا يـك صـفحه عبـور مـي     2Lو 1Lمتقاطع 

موازي است و چون خطوط dوdبا خطوطPةگذاريم، معلوم است كه صفح مي

1L 2وLمنحصر به فردند پس فقط يك صفحه مانندPتوان يافت كـه بـا    مي

  موازي باشد.dوdدو خط 

  

  »3« ةگزين -34

و به يك فاصله از اين صفحه Pةهايي كه در يك طرف صفح مكان هندسي خط

در يـك  DوDاسـت. بنـابراين، دو خـط    Pةاي موازي با صـفح  باشند، صفحه

  توانند متنافر باشند. صفحه قرار دارند و نمي

  

  

  1هندسه 

  »3« ةگزين -35

  دومي باشد، داريم: ةشعاع كر2Rاولي و ةشعاع كر1Rاگر

3
22

3
11 3

4
3
4 RV,RV   

21
3
2

3
1

3
2

3
121

464
3
4643

464

RRRR

RRVV




  

  دومي باشد. داريم: ةمساحت كر2Sاولي و  ةمساحت كر1Sكنيم كه فرض مي

)R()R(SRS,RS 2
2

2
21

2
22

2
11 4164444   

21 16SS   

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -36

  
  مطابق شكل داريم:

 320204 22
استوانه )(hRV  

است. پـس  cm4ها آن ةو شعاع قاعدcm10ارتفاع هر كدام از دو مخروط برابر

  داريم:

3
3201043

2
3
12 22

مخروطدو


 )(hRV  

  محصور بين استوانه و دو مخروط برابر است با: ةحجم ناحي

3
640

3
320320 




  

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -37

  

hRhhhrhR 2
3

4
9244

222222   
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  حجم استوانه باشد، داريم:2Vحجم كره و1Vاگر

4
9

2
8

27
3
4

3
4

2

3

2

3

2
1 











hh

h

hr

R

V
V  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -38

  
مركـز   ةشود. فاصل الاضلاع قاعده وارد مي ارتفاع هرم به مركز ثقل مثلث متساوي

3ثقل از وسط هر ضلع مقابل آن،
الاضـلاع،   طول ميانه است. در مثلـث متسـاوي  1

  پس مطابق شكل: طول ميانه و ارتفاع برابر يكديگر است،

362
3

3
1

x  

3936222  hxhh  

9362
1

Sيك مثلث جانبي  

273  SSجانبي  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -39

باشد، برابر  ، قاعده ميABCارتفاع و مثلثADآن كه درABCDحجم هرم
  است با:

2722
26263

1
3
1 2


)(S.ADV ABCABCD  

بر صفحه مثلث را، ارتفاع AHقاعده فرض شود و عمود، BCDحال اگر مثلث
  هرم فرض كنيم، داريم:

AH)(AHS.AHV BCDABCD 312124
3

3
1

3
1 2   

  ي فوق داريم: با توجه به دو رابطه

  62
3
26272312  AHAH  

، هر كدام برابر قطر وجه مكعب BCDالاضلاع تذكر: اضلاع مثلث متساوي

12226  هستند يعني: BC  

  »1« ةگزين -40

كنيم طبق فـرض،   فرض ميhو ارتفاع مخروط راrمخروط را برابر  ةشعاع قاعد

شـود از   مـي r2مخروط، نصف شعاع كره است پس شعاع كره برابر ةشعاع قاعد

  برابر دارند، پس خواهيم داشت:طرفي طبق فرض، كره و مخروط حجم 

rh)r(h)r(VV 3223
4

3
1 32

مخروطكره   

  شود با: ارتفاع مخروط به شعاع كره برابر مي ةپس نسبت انداز

162
32

2 
r
r

r
h  

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -41

22برابرRاي به شعاع كره دانيم مساحت نيم مي R است، اما در اينجا ظرف در

بسته است و بايد براي يافتن مساحت كل، مساحت بخش مسطح ظرف را هم در 

  نظر گرفت. در نتيجه داريم:




2732 222 RRRمساحت كل ظرف  







39
2

2 RR  

23
3 1827

3
2

3
2








 Rكره = حجم ظرف حجم نيم  

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -42

ــع  ــتظم مرب ــرم من ــر يــك از وجــه  در ه ــده، ه ــث   القاع ــانبي، يــك مثل ــاي ج ه

  الساقين است. متساوي

  

aOH

a)a(aHHHOOH:HOH

aABHO

ABAB.HOSS ABCD
OAB

2
3

4
3

2

2
1

2
1

2
1

222222

2













  

  حجم هرم برابر است با:
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OHSV ABCD  3
1  

32
6
3

2
3

3
1 aaa   

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -43

3212 22
قاعده  RRRS  

ROA، ضلعAOSةالزاوي در مثلث قائم ـ ، روبه  اسـت، پـس   30ةروي زاوي

  و داريم:34SOباشد، در نتيجه ميSOنصف وتر يعني

6361248222 


SAOASOSA:AOS  

 246123
1

3
1 h.SVحجم مخروط  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -44

با استفاده از اصل كـاواليري، حجـم   Rحجم يك نيمكره به شعاع ةبراي محاسب

كـه مخروطـي بـا     Rو ارتفاعRةقائم با شعاع قاعد ةآن را با حجم يك استوان

  كنيم. همان شعاع قاعده و ارتفاع از آن جدا شده است، مقايسه مي

----------------------------------------------  

  

  2فيزيك 

  »1« ةگزين -45

  كنيم: ان مفيد آبگرمكن را حساب ميابتدا تو

WP
P

P

P
Ra

Ra

WP 24003000100
80

مفيد
مفيد

100
80

كل3000
كل

مفيد
 





  
  آوريم: دست مي بهمقدار گرماي گرفته شده توسط مخزن مسي و آب را  سپس

 آبمسآبآبمسمس cmcmQQQQ  

Ckg

Jc,kg/m

Ckg

Jc,kgm





مس51مس400

آب1آب4200





 

  
JQ/Q 9600020400512042001   

  كنيم. صورت زير مدت زمان را حساب مي و در آخر به

st
tt

QP
JQ

WP 40960002400
96000

مفيد2400
مفيد  





  

  »2« ةگزين -46

  شود برابر است با: آب ميگرمايي كه صرف تبخير 

)J(mLQ V 226821   

برسـد.   C100 بـه دهـد تـا دمـايش از    اين مقدار گرما را آهن از دست مي

  بنابراين:

)(mcQ 100420103022682 3
آهن  

  

C460  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -47

بين افزايش دما و افزايش سـطح و حجـم يـك جسـم جامـد       ةبا استفاده از رابط

  (انبساط)، داريم:

25%4
1

403
302

2
13

2

1

1
1

11
1




















A
A

V
A

V

A
)(V
)(A

V
A

  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -48

  توان نوشت: م مايع و ظرف، ميبين دما و افزايش حج ةه از رابطبا استفاد

 )(VVVV   ظاهريمايعظرف  31

3
ظاهري

543
ظاهري

12

60103
231021102

cmV

)/(V



 
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  »1« ةگزين -49

برنجي عبور كند، تغييرات دما بايد  ةفولادي بتواند از داخل حلق ةكه ميل براي اين

فولادي پس از افزايش دما بـا قطـر داخلـي حلقـه      ةاي باشد كه قطر ميل به گونه

  برنجي بعد از افزايش دما برابر شوند: 

)T()T(

)T(d)T(ddd




 33

221121
101514101015

11   

CTT

TTTT




12510025
10010010101 3



 
  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -50

ابتدا مقدار گرماي لازم جهت ذوب تمام يخ و همچنين مقدار گرمايي را كه آب

C20دهد تا به آب از دست ميCآوريم: دست مي تبديل شود، به    

JL.mQ F 67200336200   

J/)(mcQ 268802024320   

كنيد، اين مقـدار گرمـا بـراي ذوب تمـامي يـخ كـافي        طور كه مشاهده مي همان

  ماند. باقي مي Cباشد، بنابراين در نهايت مخلوط آب و يخ نمي

  د:شو گيرد و به آب تبديل مي گرما مي J26880ةيخ به انداز

gmm 802688010336 3   

gm: 12080200  مانده يخ باقي  

www.konkur.in

forum.konkur.in



21: صفحهریاضیالتحصیلان فارغاختصاصی »»9797شهریورشهریور22غیرحضوري غیرحضوري آزمونآزمون««پاسخ تشریحی

3شیمی

»4«گزینه-51
در نظر بگیریم، جرم xرا 70%اگر جرم پتاسیم سولفید ناخالص با خلوص 

:پتاسیم سولفید خالص موجود در آن برابر است با
2 2100 70 100
2

K S K S
K S x

    درصد خلوص

0 7/ x 2جرمK Sخالص

2Kجرمی 40%لیتر محلول میلی100از طرفی جرم  S 1با چگالی 2 g
/

mL

:برابر است با
120g1جرم محلول 2 100/   چگالی محلول

2 2100 40 100120
K S K S

    درصد جرمی
48g 2جرمK Sشدهحل

2Kبه این ترتیب جرم  S 48حل شده در محلول جدید برابر 0 7( / x)

ید هم در آب حل هاي پتاسیم سولفاز طرفی چون ناخالصی. گرم است
)120شوند در نتیجه جرم محلول جدید برابر می x)شودگرم می.

100 درصد جرمی محلول جدید
48 0 760 100 240120

/ x
x g

x


    


----------------------------------------------

»2«گزینه-52
1 0 23 32503 3 1000 13 3
L HNO / mol HNO

?mLHNO mL HNO
mL HNO L HNO

  

63 100 13 3 17 31 70 1 423 3
g HNO g mL

/ mLHNO
mol HNO g HNO / g

   

----------------------------------------------

»3«گزینه-53
1 17 48 1 1000 28 081 100 20 1

mol / g gHF molHF mL mol
? HF /

L mL g gHF L L
    

----------------------------------------------
»2«گزینه-54

2 22 4 2 4 2NaOH H SO Na SO H O  

1 29 0 225 0 112540
mol

NaOH g / mol /
g


   

0محدودکننده 2 10 5 0 1 0 12 4 1
/ mol

H SO / L / mol /
L


   

0 2 20 5 0 21 1 2 4
/ mol molNaOH

?molNaOH / L / molNaOH
L molH SO

   شدهمصرف
0 225 0 2 0 025NaOH / mol / mol / mol  ماندهباقی

1 2500 600 0 61
/ g

mL g / kg
mL

  

4 4 0 6 5/ / kg کل حلال
0مولال 025 0 0055

/
/

kg
 مولالیته

»3«گزینه -55
.کنیمحاصل راتعیین میدر محلولAlابتدا جرم 

250محلول 0 8 200/ g 

6 610 270 10200
Al x

ppm
g

    

0 054x / gAl 

11 2 4 30 0542 4 3 27 2
molAl (SO )molAl

?mLAl (SO ) / gAl
gAl molAl

  

1 1000 500 02 12 4 3
L mL

mL
/ molAl (SO ) L

  

----------------------------------------------

»1«گزینه-56
:برابر است باppmهاي بسیار رقیق براي محلول

(mg)
ppm

(L)


.وجود داردLiگرم یون، چند میلیLiClگرم 05/0باید ببینیم در 
30 05 10 8 23 842 5 1 7 1

/ x
x / mgLi mgLi

/

   
 

 

30 1 100/ L cm 880حجم محلول  

.هاي بسیار رقیق حجم محلول با حجم حلال تقریباً برابر استدر محلول
----------------------------------------------

»3«گزینه-57
در یک کیلوگرم حلال حل شده NaOHمول 5/2مولال یعنی 5/2محلول 

:و درصد جرمی آن عبارتند ازمولال 5/2است، بنابراین جرم محلول 
2 5 40 1000 1100( / ) g g    مولال5/2جرم محلول

100 100 9%1100
g
g

  درصد جرمی محلول
براي تعیین غلظت مولار محلول بایـد از طریـق جـرم محلـول و چگـالی آن،      

:حجم محلول را حساب کنیم
1100 1 0 8810001 25

g L
/ L

g mL/
mL

   مولال5/2حجم محلول

2 5 12 840 88
/ mol

/ mol.L
/ L

 غلظت مولار محلول
----------------------------------------------

»3«گزینه-58
:نماییمرا محاسبه میKOHابتدا مقدار مول 

70 1 0 21100 56
g molKOH

KOH / molKOH
g gKOH

  16ناخالص 8?molKOH / g

:و در ادامه داریم
0حلال 212 0 105 105/

x / kg g
x

     غلظت مولال

7016خالص 8 11 76100/ KOH / gKOH  شوندهجرم حل
116 8/ g76/116=76/11+105=جرم محلول=جرم حلال+شوندهجرم حل

خالصجرم
ناخالص جرم

خالصجرم

جرم محلول
حجم محلول

جرم محلول

شدهحلجرم
جرم محلول

شدهحلجرم

در محلول جدیدموجودجرم پتاسیم سولفید 
جرم محلول جدید

محلول
محلول محلول

جرم
جرم محلول

شوندهجرم حل
محلولم حج

محلولجمح

خالص
خالصنا

شوندهمول حل
(kg)حلال

محلول محلول
محلول

www.konkur.in

forum.konkur.in



22: صفحهریاضیالتحصیلان فارغاختصاصی »»9797شهریورشهریور22غیرحضوري غیرحضوري آزمونآزمون««پاسخ تشریحی

:توان نوشتو براي قسمت دوم سؤال می
3 3 2KOH(s) HNO (aq) KNO (aq) H O(l)  

1 11 3 311 763 56 1 0 6 3
molHNO LHNOmolKOH

?mLHNO / gKOH
gKOH molKOH / molHNO

   

1000 3 3501 3
mLHNO

mL
LHNO

 

----------------------------------------------

»1«گزینه-59
NaCl Na (aq) Cl (aq)  

2تعداد مول یون ذره 0 25 0 5/ / 

2 22CaCl Ca (aq) Cl (aq)  

3تعداد مول یون ذره 0 1 0 3/ / 

3 33 3 3Al(NO ) Al (aq) NO (aq)  

4مول یون ذرهتعداد  0 05 0 2/ / 

HF(aq) H (aq) F (aq) 

در HFذرهلذا تعداد مول یون. شودبه مقدار خیلی کم در آب یونیده می
. محلول بسیار ناچیز است

----------------------------------------------

»2«ه گزین-60
شود بنابراین این محلول شامل ت مولکولی در آب حل میصورشکر به: الف

.مول ذره است2
3گلیسرول : ب 5 3(C H (OH) صورت مولکولی در آب است و بهاي آلیماده(

.مول ذره است1شود، بنابراین این محلول شامل حل می
.مول یون است3شود و شامل کلسیم برمید تفکیک می: پ

2 22CaBr Ca Br  

. مول یون است2شود و شامل سدیم کلرید تفکیک می: ت
NaCl Na Cl  

.تر استتر باشد، فشار بخار کمشونده بیشي حلهر چه تعداد مول ذره: نکته
ي فشار بخارمقایسه:گلیسرول شکر=سدیم کلریدکلسیم برمید

----------------------------------------------

»2«گزینه-61
علت متفاوت بودن مقدار بار الکتریکی جذب در سطح ذرات کلوییدي به

نام عامل اصلی ي بین بارهاي همباشد و دافعهي ذرات، متفاوت میاندازه
اسید استیک (ودن سرکه ذرات کلوییدي بوده و افز) نشدننشینته(پایداري 

) نشینیته(ي انعقاد موجب پیدایش پدیده) که یک الکترولیت ضعیف است
.شودشدن مییا لخته

----------------------------------------------

»3«گزینه-62
:هابررسی گزینه

صابون جامد نمک سدیم اسید چرب است که از دو جزء : »1«ي گزینه
.تشکیل شده استکاتیونی و آنیونی 

.کنندگی نقشی نداردجزء کاتیونی در پاك:»2«ي گزینه
ي قوي یون علت ایجاد جاذبهشود بهوقتی صابون وارد آب می: »3«ي گزینه

هاي آب جزء کاتیونی و جزء آنیونی صابون دو قطبی بین صابون و مولکول–
.شونداز هم جدا می

) کف(وشوي دست با صابون کلویید گاز در مایع هنگام شست: »4«ي گزینه
.شودتشکیل می

----------------------------------------------

2شیمی 
» 4«گزینه-63

نوع کاربرد در صنعت●



.تر استپایداري شیمیایی گرافیت از الماس بیش●
الکتـرون  جفـت  4افیت و هم در المـاس هـر اتـم کـربن داراي     هم در گر●

.پیوندي است
تر بـوده و حـد واسـط پیونـد     کربن در گرافیت از الماس کم–طول پیوند کربن ●

.باشدکربن یگانه و دوگانه می–کربن 
.تر استسختی الماس ازگرافیت بیش●
ــوده و دار   ● ــه ب ــد دوگان ــود داراي پیون ــاختار خ ــت در س ــاختارهاي گرافی اي س

.باشدرزونانسی می
.گرافیت برخلاف الماس رساناي جریان برق است●

----------------------------------------------
» 3«گزینه-64

:هابررسی سایر گزینه
.کنندهاي شیمیایی شرکت میها در برخی واکنشآلکان: »1«گزینه 
هـاي کـربن   شـوندي کـه تعـداد اتـم    ها، پیدرچهار عضو نخست آلکان: »2«گزینه 

.موجود در زنجیره را معلوم کند، وجود ندارد

3: »4«گزینه  2 2 3

22

3 3

H C CH CH CH CH CH
| |

CHCH
| |

CH CH

    

متیل اوکتان دي–3،6: نام این ترکیب
----------------------------------------------

» 4«گزینه-65
:هابررسی سایر گزینه
:زیر استها به صورت نام درست ترکیب

متیل هپتاندي–3، 2–اتیل –3: »1«گزینه 
دي متیل هپتان–5، 3: »2«گزینه 
تترا متیل هپتان –5، 5، 3، 2: »3«گزینه 

----------------------------------------------
» 2«گزینه-66

2هاي اتیل گروه 3(CH CH متصل شـده و بـا هـم    (CH)به کربن یکسانی (
CH ،2CHترتیـب در  هاي موجود در این ترکیـب بـه  انواع هیدروژن. هم ارزند

. . . تراش و ،براي ابزار برش : لماسا
. . . .عنوان الکترود، مغز مداد و به: گرافیت
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محصول متفاوت از جایگزینی یـک هـالوژن بـا    3بنابراین امکان ایجاد . اند3CHو
.در این ترکیب وجود دارداتم هیدروژن 

----------------------------------------------

» 1«هگزین-67
:ساختار و نام صحیح ترکیبات

پنتن–2–متیل –4–اتیل –3: : »1«گزینۀ 

هگزن–3–اتیل –3: : »2«گزینۀ 

چون کربن . چنین ترکیبی وجود ندارد: : »3«گزینۀ 

.تا پیوند داده است5در آن 2شمارة 

هگزن–3–دي متیل –2و 2: : »4«گزینۀ 

----------------------------------------------

» 2«هگزین-68
.نادرست است» ت«عبارت 

:هابررسی عبارت
واکنش بین اتن و آب منجر به تولیـد اتـانول کـه داراي گـروه عـاملی      : »آ«عبارت 

.شودالکلی است، می
بنــز آلدهیــد موجــود در بــادام، هماننــد آســپرین و ایبــوبروفن کــه : »ب«عبــارت 

.داروهاي ضد درد هستند، داراي حلقۀ بنزن است
10منتول با فرمول مولکولی : »پ«عبارت  20C H O  در پمادهاي موضعی به کـار

4صـورت  فرمول مولکـولی سـومین آلکـین نیـز بـه     . رودمی 6C H تعـداد  . اسـت
.هاي به کار رفته در بوتین استهاي کربن در منتول برابر تعداد اتماتم

ها، ترکیبات اصلی سازندة سنگ و خاك بـوده  ها و سیلیکاتسیلیس: »ت«عبارت 
Siهاي و داراي پل O Si هستند.

----------------------------------------------

» 4«هنگزی-69
:صورت زیر استساختار آسپرین به

:آیدوجود میساختار زیر بهCHOبا جایگزین کردن گروه عاملی کربوکسیل با 

:دست آمده برابر است باجرم ساختار به
19 12 8 1 3 16 164( ) g.mol     

2CH: مونومر به کار رفته در پتوي آکریلیک، سیانواتن است CH
|
CN



13 12 3 1 1 14 53 g.mol      اتنجرم مولی سیانو
ــده164 ــود آم جرم ساختار به وج 3 ــن 153 ــیانو ات ــرم س ج /  

----------------------------------------------

» 4«هگزین-70
.فقط عبارت اول نادرست است

آمین است که برخلاف متیلعامل بوي بد ماهی فاسد شده تري) عبارت اول
.تول توانایی تشکیل پیوند هیدروژنی نداردمن

قلمرو با زاویۀ 3هاي موجود در حلقۀ ایبوبروفن داراي همۀ کربن) عبارت دوم
.اندو مسطح120حدوداً

صورت ها یکسان و بهآلکانها و سیکلوفرمول مولکولی آلکن) عبارت سوم

2C Hn n ،2ها پس فرمول تجربی آناستCHاست.
.حلقۀ منتول برخلاف بنزن پیوند دوگانه ندارد و سیرشده است) عبارت چهارم

----------------------------------------------

»3«گزینه-71

1 (
C C C C C C

| | |
C C C

|
C

    

متیل هپتانتري-5، 4، 2

2 (

C C
| |

C C C C C
| |

CC
|
C

   

تترا متیل هگزان-4، 4، 2، 2

4 (
C
|

C C C C C C
| |

C C

    3 ،3 ،4–متیل هگزان تري

----------------------------------------------

»4«گزینه-72
:هابررسی سایر گزینه

، 2، 2ه متیل قـرار گیرنـد،   اتان، گرومولکولHهاي جاي اتماگر به: »1«ي گزینه
.شودتترا متیل بوتان تشکیل می–3، 3

متیـل  تـري -3، 2، 2متیل هگزان ایزومر ساختاري -2اتیل-3: »2«ي گزینه
.اوکتان نیست

.طور عمده از متان تشکیل شده استگاز طبیعی به: »3«ي گزینه
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